

НОВОСТЬ
21.05.2015

ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» СТАЛО ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА "ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ"

Конкурсная комиссия оценивала как систему управления охраной окружающей среды, так и конкретные показатели. Среди них, выполнение требований Киотского протокола, соблюдение природоохранного законодательства, отсутствие сбросов сточных вод, обезвреживание нефтяных отходов и др. Высокие результаты предприятие показало во всех аспектах деятельности, что и позволило ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» войти в число победителей конкурса.

«Каждый год мы подтверждаем, что наша система экологического менеджмента соответствует передовым международным стандартам. Эта победа доказывает, что курс лукойловцев Прикамья на экологию полностью выполняется», - отметил Олег Третьяков, Представитель Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае, Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».